
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМУНГОСП» ДОЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ

ПРОТОКОЛ № 122/1
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

20 грудня 2023 р. м.Долина

Порядок денний:
1. Про продовження строку для укладання договору про закупівлю щодо закупівлі 
«Нове будівництво модульного паливо-заправного пункту на території КП 
«Комунгосп» Долинської міської ради'в м.Долина, вул.Заводська, 1А Калузького 
району Івано-Франківської області» 45230000-8 - Будівництво трубопроводів, ліній 
зв'язку та електропередач, шосе, доріг, аеродромів і залізничних доріг; вирівнювання 
поверхонь за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля) з 
Долинське будівельно-монтажне об'єднання "Райагробуд" (далі — Учасник- 
Переможець) та про оприлюднення рішення про продовження строку для укладання 
договору в електронній системі закупівель (далі — Електронна система).

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором: иА-2023- 1-І-22-018059-а.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до пункту 49 Особливостей за результатами розгляду та оцінки 

тендерної пропозиції замовник визначає переможця процедури закупівлі та приймає 
рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до Закону з урахуванням 
Особливостей.

Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який визнаний 
переможцем процедури закупівлі, протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж 
через 15 днів з дати прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю 
відповідно до вимог тендерної документації та тендерної пропозиції переможця 
процедури закупівлі.

У випадку обгрунтованої необхідності строк для укладання договору може бути 
продовжений до 60 днів.

У КП «Комунгосп» виникла потреба в продовженні строку для укладання 
договору, а саме додаткових консультаціях та розрахунках.

Таким чином, наявні підстави для продовження строку для укладання договору 
про закупівлю з Учасником-Перетожцем. Рішення про продовження строку для 
укладання договору про закупівлю необхідно оприлюднити у формі даного протоколу 
в Електронній системі.

ВИРІШИЛА:
1. Продовжити строк для укладання договору про закупівлю з Учасником- 

Переможцем до 05 січня 2024 року та оприлюднити це рішення в Електронній 
системі.

Уповноважена особа


